



欢迎提供新闻线索

联通散开打,每月15元,不分小区,不分时段,打遍全市联通电话不花钱,打的越多越划算!

24小时
新闻热线

0537-2110110

一经采用 给予奖励

偷来电动车 贴吧里公开叫卖

一盗窃电动车团伙网络销赃,被民警连窝端

本报济宁9月9日讯(记者范少伟 通讯员 苏培银)偷来电动车在贴吧里公然叫卖,价格便宜还能预定颜色、款式,两三天后就能“交货”。近日,这个盗窃电动车网络销赃团伙被金乡警方捣毁,3名犯罪嫌疑人全部落网。

今年6月份以来,金乡县城内电动车失窃案件开始增多,每天都有七八辆电动车被盗,犯罪分子活动十分猖獗。警方侦破此案时,调取了多个小区的监控录像,将目标锁定为一名身穿黑色上衣、白色运动鞋,身高一米七左右的年轻男子,随后开始着手布置抓捕工作。

根据圣都小区、金泰花园、望湖绿苑等小区监控录像确定了犯罪嫌疑人的长相之后,金乡县公安局第一派出所的民警通过摸查、蹲点,于9月3日把犯罪嫌疑人李文抓获。通过李文的供述,两天时间内把犯罪同伙王石、刘闯分别抓获。

“犯罪嫌疑人李文被便衣民警抓获后供述,今年三四月和朋友一起吃饭,认识了同伙王石。王石让他帮忙把一辆电动车骑到县体育场附近,说是一位朋友的电动车,没时间去骑。后来才知道电动车是王石偷的,但自己没有收手,反而与王石一

起盗窃,并且盗窃的次数越来越多,从今年四五月份开始陆续偷了八九辆电动车。

“他们偷的电动车全部通过网络销赃,刘闯负责联系买家。”金乡县公安局刑警大队办案民警刘国强说,警察抓获刘闯时他正在上网,QQ显示他正在和一位买家进行电动车交易,“当时他的电脑屏幕上还留着‘想要什么样的电动车都可以搞到,两三千元的电动车七八百元就卖,还可以预定’等信息。”

目前三名犯罪嫌疑人都已被抓获,案件还在进一步审理过程中。(文中三名犯罪嫌疑人均为化名)



犯罪嫌疑人推着偷来的电动车走进电梯。(视频截图)

轿车突自燃,火苗窜起五米高

幸好消防及时扑救,未造成人员伤亡

本报2110110消息(记者路帅 通讯员 马常义)

9月6日晚,金乡县马庙镇一轿车突然起火,火苗窜起五米多高。金乡消防经过20多分钟成功将火势扑灭,经初步调查,起火原因疑为线路老化导致自燃,事故未造成人员伤亡。

6日22时12分,金乡县公安消防大队接到报警,该县马庙乡小程楼村发生了一起车辆火灾,火势很大无法靠近,请求出警扑救。接到报警后,金乡消防

迅速出动一辆泡沫消防车和7名官兵赶赴现场。

“我们赶到时,轿车的前部和中部正烧得厉害,只剩下后备箱还没着火。”据消防战士介绍,着火车辆为银灰色轿车,车头和驾驶室猛烈燃烧,火苗从车窗窜出,足足有五米多高,并伴有爆炸声。附近的村民拿着脸盆、水桶站在远处,因为担心爆炸所以不敢上前扑水灭火。

燃烧车辆位于村道旁紧邻民房,而且附近不远处

还有几垛庄稼秸秆,如果不及早控制火势,极有可能迅速蔓延至临近民房。现场指挥员迅速命令消防官兵出一只水枪压制火势并将明火扑灭,然后近距离用水枪对车身进行降温。

据附近一位村民介绍,当时他正在家中看电视,突然看到院子外面有火光,跑出来一看,轿车正在剧烈燃烧。据了解,这辆现代轿车已经开了好几年了,起火原因疑为线路老化导致。

旅行团下车误拿行李箱 曲阜东站相助物归原主

本报2110110消息(记者李蕊 通讯员 李贺)

8日下午,一支乘坐G37次列车到曲阜东站的旅行团,忙乱中竟错拿了车上一位乘客的行李。在曲阜东站工作人员的帮助下,5个小时后,被误拿下车的行李箱终于完好地回到了杭州乘客贾先生手中。

“我们还是首次遇上这样的事情,幸好尽快让行李回到了失主手中。”最先发现行李箱被误拿的车站保洁领班张爱国告诉记者,9月8日下午16时16分许,由北京发往杭州方向的G37次列车准时到达曲

阜东站。当时下车旅客比较多,他发现13车厢位置有旅游团下车,便及时到该位置进行组织。

“这个绿色拉杆箱不是我们的。”在引导旅客上下车过程中,张爱国听到旅游团正在议论一件行李。这时列车已经开出,他主动上前询问是否需要帮助。经过与旅行团领队的交谈,张爱国得知原来由于下车匆忙,旅行团中的一位乘客竟将别人的行李拿下了车。

为了尽快把行李送到失主手里,曲阜东站立即向已下车的旅客进行广播,然后与G37次列车车长取得了

联系。17时35分,车站终于等到了车上的反馈信息。原来,这个拉杆箱是一位杭州乘客贾先生的。由于当时行李箱放置的离自己的座位有些远,直到听到车上广播,他才发现自己的箱子不见了。

在核对过箱包密码后,曲阜东站贾先生的要求要把行李箱送往杭州站。22时15分许,在G41次列车工作人员的帮助下,贾先生终于拿到了自己丢失的行李。随后,贾先生打来电话,告知曲阜东站的行李箱已经收到,并向该站的工作人员表示感谢。

对话案中人>>>

帮忙销赃竟不知是犯罪

本案的3名犯罪嫌疑人,王石是个“80后”,其他两人都是“90后”。他们大多法律意识淡薄,负责销赃的刘闯甚至被抓时还一头雾水,根本不知道自己已经触犯了法律。

记者:你和李文、王石怎么认识的?

刘闯:我和李文以前是工友,同在一个工厂里打工,后来都从工厂里辞职了,不认识王石。

记者:为什么帮李文他

们销赃?

刘闯:刚开始李文说朋友有几辆电动不想要了,问有没有认识的人想买,我就答应了,说在网上帮着找找买家。

记者:后来怎么知道是偷的电动车?

刘闯:卖过几辆电动车后,看到电动车锁明显被撬过,问过李文后确定是被偷的,但碍于朋友面子还是帮着继续卖,我不知道这属于帮人销赃,不知道是犯法的。

记者:他们给你好处费

吗?

刘闯:卖掉一辆电动车给我50元、100元的好处费,一共有七八百元钱吧。剩下的钱都给李文,他们怎么分就不知道了。如果当初知道是这么严重的犯罪行为,我肯定不干。

记者:现在后悔吗?

刘闯:当然后悔了,但后悔有什么用,我本来在汽车修理店上班,学的也是汽车维修专业,工资待遇还可以,谁知道却这样犯了法……

一头撞上大货 农用车“很受伤”



▶ 农用车驾驶室严重变形。

本报2110110消息(记者 姬生辉 路帅 通讯员 贾令龙)6日上午12时,邹城市岚济路发生一起车祸,一辆小型农用车一头撞上了一辆大货车车斗右侧,农用车内一人被困,命悬一线。邹城消防大队经过紧急救援,成功将被困人员救出。

6日12时12分,邹城

消防大队接到报警,立即启用交通事故处置预案,出动8名官兵、1辆抢险救援车火速赶赴事故现场实施救援。到达现场后消防战士发现,一辆拉水泥的小型农用货车和一辆装载瓷砖的大货车相撞,小型农用货车驾驶室严重变形,一人被卡在副驾驶位置上无法动弹,身上

血迹斑斑,生命危在旦夕。

见此情况,中队指挥员立即下达作战命令,战斗员分成两组,一组负责现场警戒,一组负责破拆救人,经过近20分钟的奋战,副驾驶座上被困人员被成功救出,消防官兵协助120急救人员把伤员抬上了急救车,送医治疗。